

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Mauve Couleur feuillage : vert

Hauteur: 30 cm

Feuillaison: Janvier - Décembre Floraison(s): Août - Octobre Type de feuillage: persistant Exposition: mi-ombre ombre Type de sol: sec et frais. Silhouette: Touffe arrondie

Densité: 9 au m²





# LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder'

# Liriope

-> Accéder à la fiche de LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder' sur www.lepage-vivaces.com

## **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder'

Famille: LILIACEAE

#### Description de LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder'

LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder' se distingue par sa floraison violette nacrée, facilement visible car bien dégagée de son feuillage persistant. La tige florale se couvre d'une multitude de petites fleurs en formes de perles.

Il se plaira à la mi-ombre où sa floraison sera plus abondante qu'à l'ombre complète. Les Liriopes aiment un sol drainant riche en humus. Idéal en couvre sol.

#### Entretien de LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder'

Pratiquement sans entretien. Nettoyer la touffe, si nécessaire, en fin d'hiver.

## **EMPLACEMENT**

#### Emplacement de LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder'

AR1 - Zone sèche sous les arbres

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

Li1 - Lisière sèche

Li2 - Lisière fraîche

#### Type de sol de LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder'

sol sec et frais.

# **PARTICULARITÉ**

LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder' préfère les sols acides.

LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder' s'utilise principalement pour ses fleurs.

LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder' supporte le climat maritime.

LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder' est une plante á feuillage persistant.

LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder' s'utilise en couvre-sol.

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

LIRIOPE muscari 'Lilac Wonder' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com